INSTAL PROJEKT

Instalacje sanitarne

Marcin Wozniak
63-200 Jarocin, ul. Konwaliowa 2

STADIUM:
Projekt budowlany

INWESTOR: PWiK Spétka z o0.0. w Jarocinie PROJEKTO&/AK[ Hoaniak
. sz mqgr Inz. arcin oznia
Cieleza, ul. Gajowka | upr. nr WKP /0250 /POOS /05
TEMAT: Przebudowa istniejgcych odcinkdw skorodowanego
betonowego kanatu ogolnosptawnego po istniejace]
trasie wraz z przebudowg po istniejgcej trasie
przylgczy wodociggowych i kanalizacyjnych
ADRES: Jarocin, ul. Wodna, Wojska Polskiego, Sw. Ducha,
Poznanska, dz. nr 1492/6, 1616/2, 1529,
15627/3, 1480/2, 901/3, 902/4, 1650/4, 1650/5,
245/3, 245/5, 245/6, 245/4
TYTUL: Profil sieci kanalizacyjnej DATA: SKALA: RYS 2
X 2020 | 1:100/500 .
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BRANZA:




